

KALIFORNSKÝ SEN

Kariéra Olivie Rodrigo začala, jak už to v těchto příbězích bývá, v dětském pokoji jednoho kalifornského domu, kde snila o tom, že jednou bude trhat světové rekordy se svým skvělým písničkářstvím a vybuduje si zářnou kariéru interpretky a tanečnice. Právě v Kalifornii Olivia prožila to „nejlepší dětství na světě“. Dětství, které položilo základy její pohádky, jež se později stala skutečností. Pojďme si tento příběh připomenout...

Narodila se 20. února 2003 a vyrostla v Temecule v Kalifornii, „na tom nejtípcičtější předměstí“, jak to jednou sama popsala – netrvalo dlouho a Olivii rodiče, Sophia a Roland, si uvědomili, že jejich jediné dítě je hvězdou, která jen čeká na to, až ji celý svět objeví. Ještě dříve, než Olivia dokázala dát dohromady souvislé věty, bylo jejím velkým přáním skládat písničky a zpívat publiku – i kdyby jen jejímu domácímu mazlíčkovi hadovi Stripesovi. („Chovali za***ého hada u mě v pokoji, když mi byly tři roky!“ – jak jednou Olivia vyprávěla své první kamarádce.) Olivia samozřejmě nechtěla být hned zpěvačkou. Jejím prvním dětským vysněným povoláním byla kariéra olympijské gymnastky, která ji napadla, když si hrála s panenkami a kroutila je do různých pozic. „Byla jsem v tom hrozná!“ hodnotila s odstupem svou první vysněnou volbu povolání.

Doma Olivia celý den zpívala. Střídala refrény písní „Bathwater“ od No Doubt a „Seven Nation Army“ od White Stripes – alternativní rockové písně měli v oblíbení její rodiče, ti byli doslova posedlí hudbou. Olivii první koncert byla punková skupina Weezer, následovali The Cure, Smashing Pumpkins, s mámou chodila na její oblíbené kapely spadající do hnutí riot grrrl. Kombinace těchto různých hudebních stylů ovlivnila Olivii tvorbu více, než je tomu u jakékoliv moderní hvězdičky.

Nejvíce však Olivii inspirovaly tři zpěvačky a skladatelky: Lorde, Taylor Swift a Alanis Morissette. Bez těchto ikonických umělkyní by Olivii tvorba nebyla taková, jaká je dnes.

„Když vyšlo *Pure Heroine* od Lorde, bylo mi asi 11, 12 nebo tak nějak,“ vzpomínala Olivia v roce 2021. „Měla jsem to na vinylové desce. Koupila jsem ji v obchodě Urban Outfitters. Vzpomínám si, že jsem poslouchala text a říkala si: ‚Panebože – já se v těch textech vidím.‘ Když jsem tu desku poslouchala poprvé, byl to okamžik, kdy jsem si poprvé uvědomila, že chci být hudebnicí. Mluví v té písni o tom, jak jezdí na předměstí a chodí do školy a o všech těch normálních dramatech mezi kamarády. Vzpomínám si, jak jsem cítila, že mě konečně někdo opravdu vnímá: Ona jen tak vezme tuhle obyčejnou zkušenost, kterou všichni známe, a promění ji v něco krásného a uměleckého. Vždycky jsem chtěla



NAHOŘE: Oliviiin rockový idol Alanis Morissette

VPRAVO: Určitě ji taky znáte! Oliviiina největší inspirace a nová kamarádka Taylor Swift.



NAHOŘE: Lorde, jedna z Oliviiiných největších hudebních inspirací: „Chci dělat umění jako Lorde.“

VLEVO DOLE: Kde to všechno začalo: Oliviiin dům v celé své kráse – Temecula v Kalifornii. Dnes žije Olivia v Los Angeles.

VPRAVO DOLE: Olivia jako Nini hraje serenádu s Joshou Bassettem u klavíru v první sérii seriálu *High School Musical*, 2019.

